

崇阳固定资产投资稳步增长

元至4月,实施工业项目204个,完成投资49亿元

本报讯 记者王凡、特约记者汪佳、通讯员陶然报道:5月25日,记者从崇阳县发改委获悉,元至4月份,投资5亿元的金塘风电和2.26亿元的福尔康等15个重大项目相继在“开工周”、“开工月”开工建设,且进展顺利。

在金塘风电和福尔康等大型项目带动下,该县固定资产投资增长较快。元至4月份,崇阳实施工业项目204个,其中5000万元以上项目77个,完成固

定资产投资49.49亿元,同比增长17.5%。

固定资产投资的持续增长,得益于该县不断改善投资环境,调整优化投资结构。依托省、市、县“十三五”规划纲要、精准扶贫专项规划和“三个百亿”产业规划,该县谋划幕阜山片区精准扶贫“一带两圈三工程”、棚户区改造、农村水电路气房等重点项目。积极融入“一江一山”和“小三

角”发展的大战略,围绕幕阜山绿色产业带建设,谋划了93个带有旅游元素的绿色农业、新型工业和绿色服务业项目。充分利用丰富的风、水、光能和荒山荒地资源,谋划罗家山风电场、农光互补、渔光互补光伏发电、港口抽水蓄能发电等一批清洁能源项目。

招商引资引与固定资产投资实现良性互动。该县组织“岭南商会部分

企业家走进崇阳经济开发区”活动,激发崇阳籍企业家回乡创业、回馈家乡的热情。7个小分队驻“长三角”、“珠三角”、“京津冀”、“闽三角”等经济发达地区,密集拜访企业,广泛收集招商信息,紧盯一批项目,积极开展以商招商。元至4月份,该县共引进招商项目33个,到位资金39.8亿元,占市下达全年目标任务的35.5%,同比增长16.2%。

城郊菜农收菜忙

崇阳县青山镇城万村属于城郊村,近年来,村里不少农户瞄准县城里的市场,纷纷建起大棚种蔬菜。

目前,该村蔬菜种植面积已发展到1000多亩,规模以上种植户达到40多户,亩平年纯利润6000多元。图为菜农正在自家大棚里采收小南瓜。

特约记者 余帅兵
通讯员 刘旺云 摄



底数清 情况明 措施准

桂花泉镇医疗救助解民困

本报讯 特约记者锦阳、通讯员建华、汤伟报道:日前,崇阳县桂花泉镇官庄村6组村民吴文英逢人就夸:“还是党的政策好,让我赶上了精准扶贫的班车,彻底治好了我的病,享受着党和政府的阳光温暖,这在以前真是想都不敢想。”

原来,今年64岁的吴文英去年被确诊为直肠癌,这对于一个贫困的农村家庭来说,犹如晴天霹雳。自去年6月份以来,他先后两次住进了县人民医院,共花治疗费10多万元。吴文英是精准扶贫中的医疗扶贫对象,通过新农合保险、大病保险和贫困户再提高10%等3项报销,最后本人只需要负担7572元的治疗费。如今,吴文

英正在康复中。

该镇桂花村5组69岁的沈霞云,二子二女均已成家,因中风长期需住院治疗,完全丧失劳动能力,是典型的贫困户。沈霞云在镇卫生院开通了住院“直通车”,只须刷交医疗卡,直接住院治疗,就连自费部分都不要出钱。

据专业人士介绍:如果吴文英没有被纳入精准扶贫对象,只购买新农合医疗保险,10多万元的治疗费,按照正常的报销比例,大概是4万余元,剩下的都得自己买单。

2015年,该镇出台了《加强医疗救助促进精准扶贫工作实施方案》,发挥政策叠加、资源整合的作用,建

立高效、便捷、优质服务的工作机制;落实了新农合医疗、大病保险、医疗救助补充保险3道防线,确保贫困户因病住院就医费用报销比例达到90%。

通过调查摸底,该镇确定194户精准扶贫医疗救助户,做到医疗救助“底数清、情况明、措施准”。医疗救助对象在定点医疗机构就医享受救助政策,在县内定点医疗机构住院凭

《精准扶贫医疗救助证》、身份证和居民健康卡,住院取消起付线,还可以享受“先诊疗、后付费”等医疗救助的相关优惠政策。

记者了解到,该镇医疗扶助对象194人,均是重、慢、恶性等疾病,医疗扶贫救助基金为其购买了新农合保险、大病保险和医疗救助补充保险。如按照人平年治疗费3万元,仅此一项,受惠资金就达240万元左右。

精准扶贫·不落一人

一位贫困户的脱贫之路

记者 王凡 通讯员 柳军霞

“房子没盖盖,生计靠打零工、拉板车勉强支撑。”以往,谈及未来,崇阳县天城镇桃红村四组村民吴金华总是忧心忡忡。因为贫穷,吴金华29岁的大儿子一直未婚。

改变,从去年开始。在崇阳县工商局的帮助下,桃红村形成了以黑木耳为主导、以黑山羊产业和米粉加工产业为辅的产业布局,带动村民致富。吴金华被纳入产业扶贫和异地搬

迁扶贫对象。在县工商局的引导下,吴金华在自家田里种起1亩多的黑木耳。

每天清晨,他都围着基地来回转上一圈,看着往外冒肉头的黑木耳,吴金华盘算:黑木耳一年可净赚2万元,再找亲戚朋友“张罗点”,按移民搬迁政策重新选址建房,儿子就能如愿娶上媳妇。

幸福比想象中来得更快。去年腊月二十三,吴金华外出打工的儿子相

继回家。一大清早,漫天风雪中,家里迎来了一位客人,县工商局局长雷亚星。

“老吴,上次走访你说想建新房子,驻村工作组的同志说你两个儿子也回家了,今天特地请来面对面装饰公司的设计师田磊,帮你设计新房子,也听听孩子们的意见。”雷亚星说。

“没想到在这深山窝里,会有专业的设计师来帮我们设计房屋。”吴金华

赶紧吩咐儿子们起床。

一番测量、画图、设计,吴金华新家的平面设计和简单效果图“出炉”。吴金华和儿子乐呵呵地表示:非常满意!

三天后,吴金华的两个儿子就提前返厂,赚过年的加班费,盖新房。

5月16日,望着家中新建的房子雏形已显,吴金华喜不自胜:“变化来得太快,真实得有些不敢相信!再过3个月,我就有新房子住了!”

青山镇

廉政短信营造良好换届环境

本报讯 通讯员刘诗、特约记者王芳芳报道:“党风正则人心向,政风正则令畅通,民风正则富思进,家风正则万事兴。”连日来,崇阳县青山镇所有党员干部均收到了这样的“廉政短信”。

为营造风清气正的换届环境,该镇严肃换届纪律,通过筑牢思想防线,加强宣传教育、坚持谈心谈话,加强监督检查等四项举措,确保换届工作顺利展开。先后多次召开党委班子成员工作会,专题学习传达关于严明换届纪律的文件精神,集中观看了《镜鉴》警示片,引导党员干部在换届期间,做到思想不乱,工作不停,干劲不减;发放换届纪律提醒卡,通过短

信、微信群、QQ群大力宣传换届工作的政策要求,并组织干部手抄“九个严禁、九个一律”、“三不四要”,营造浓厚的换届工作氛围;镇党委书记分别与班子成员“一对一”谈心,深入了解班子成员的思想动态、工作业绩和个人意愿,谈心谈话做到了多层次、全覆盖,班子成员承诺以身作则,自觉抵制各种不正之风。

同时,该镇畅通举报监督渠道,及时张贴“崇阳县换届风气巡查公告”,设立举报箱,建立了电话、短信、信访和网络“四位一体”的举报渠道,广泛接受群众监督,严肃执纪问责,确保换届风清气正。

沙坪镇

多措并举确保换届顺利进行

本报讯 通讯员魏王杰、特约记者锦阳报道:连日来,崇阳县沙坪镇认真按照上级要求,坚持三到位,扎实做好乡镇换届的各项准备工作,确保换届顺利进行。

责任落实到位。该镇成立了镇党委书记任组长的换届工作领导小组,抽调精干力量组建了办公室,同时落实换届风气监督责任清单,明确党委书记担第一责任人的责任,纪检机关担负监督责任,组织部担负直接责任。按照职责分工,齐抓共管,形成合力,保证换届选举各项工作责任落实到位。

纪律教育到位。该镇采取党委中心组学习,观看《镜鉴》警示教育

片,召开换届工作会、民主生活会、座谈会,发放换届纪律提醒卡、学习资料,设置宣传栏、公告栏,开展公开承诺等方式,深入学习宣传干部选拔任用、换届选举工作的政策和法律法规,营造换届工作的良好舆论氛围。

监督检查到位。该镇成立了换届风气监督工作组,配合县换届风气巡察组,对换届工作进行监督检查,严肃换届纪律。密切关注换届前党员干部的思想动态,建立起电话、信访、网络和短信“四位一体”综合举报受理平台,及时受理违反组织原则和换届纪律的问题,发现问题快速反应,及时调查处理,确保风清气正。

铜钟乡

筑牢家庭廉洁防线

本报讯 特约记者沈二民、陶然、通讯员曾翠翠报道:“大家要修好家庭助廉倡议书”带回家给家人好好看看,增强家庭成员的廉洁意识。”在家庭助廉学习会上,崇阳县铜钟乡党委书记童卫农对在座的党员干部提出了要求。

家庭是领导干部拒腐防变的一道重要防线。该乡以四个落实,全力筑牢家庭廉洁防线。念好廉政“紧箍咒”。签订家庭助廉承诺书,督促干部与家属“自重”、“自省”、“自警”、“自励”,从源头上筑起一道预防和抵制家庭腐败的防线;当好政策“宣传员”。向全乡

党员干部及家属发放家庭助廉倡议书,让干部家庭引导家庭成员常修从政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,努力夯实家庭廉政基础;加强廉政学习教育。结合“主题党日+”活动,深入开展党纪党规学习,营造家庭廉政之风;发扬良好家风。乡妇联发动党员干部写家书手札,创建良好的家训格言,联合教育站发起“给亲人写一封信”活动,让高年级学生参与家庭成员的情感互动中,传承美好感情,书写美好家风家教故事。目前,该乡已收集家书手札12封,家训格言42条,家风故事2个。

县人社局

严把工资审批关

本报讯 特约记者陶然、通讯员揭汉光、赵爽报道:近年来,崇阳县人社局在打造高效便捷服务环境的同时,坚持加强日常管理不放松,严把工资审核、数据统计上报等关口,进一步提高了工资日常管理的科学化、规范化、透明化。

严把档案审核关。为确保不出现差错,在办理工资手续时,必需通过“档案审核关”。如发现涂改、伪造档案材料的情况,一律

不予办理并及时报告。

严把工资审核关。在审核过程中,严格按原则办事,严把政策关。对各种申报数据,坚持实事求是,绝不弄虚作假,确保向上级提供第一手最准确真实的资料。

严把自身建设关。坚持“公开、公平、公正”的工作原则,开展理论知识、业务知识以及工资制度改革的各项政策学习,努力做好工资福利工作。

县烟草局

查获一起涉烟案件

本报讯 特约记者锦阳、通讯员庞康恒报道:继5月5日查获一起非法经营案件后,5月23日,崇阳县烟草局再次查获一起万元以上涉烟案件。

当日上午,该局执法人员根据举报信息,依法对天城镇城区卷烟零售户庞某经营门店依法进行

检查,现场查获5个品牌的卷烟97条,案值2.19万元。经初步感观鉴定,所查获卷烟均为真品卷烟。因当事人无法提供上述卷烟的合法购进手续,执法人员将依法对其先行登记保存。

目前,该案正在进一步调查处理中。

崇阳下岗职工

出版诗书画作品集

本报讯 特约记者徐功频报道:近日,由崇阳县老年书画研究会会员、老年大学学员、县作协会员李树华创作的诗书画作品集《艺海拾贝》正式出版。

据了解,今年64岁的李树华,原是县林业局国营综合制材厂职

工,酷爱写作、绘画、诗词创作,自1998年下岗后,他顶着生活的压力,利用打工之余看书、读报。该书以朴素的语言、清淡的笔墨讴歌祖国,赞美崇阳日新月异的可喜变化。书中编有现代诗500余首,散文25篇,书画作品86幅。



普法教育进校园

5月25日,崇阳县普法办和石城镇关工委走进该镇实验中学和白驷小学,开展“二史”暨法律知识报告会,将党史、国史和法律知识带给中小

特约记者 沈二民 通讯员 何为 李天龙 摄

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来